Občanská poradna Portimo, o.p.s., nově i ve Žďáru nad Sázavou
Od 1. července 2025 budou mít obyvatelé Žďáru nad Sázavou a okolí možnost využít služeb Občanské poradny Portimo. Pobočku otevře nezisková organizace Portimo, o.p.s. z Nového Města na Moravě v budově NBC na Havlíčkově náměstí 152/4 v 1. patře.
Občanská poradna nabízí odborné sociální poradenství, které je poskytováno bezplatně, anonymně, profesionálně, nestranně a nezávisle. Služba je určena lidem starším 16 let, kteří se nacházejí v nepříznivé životní situaci a těmto lidem poskytuje rady a informace, pomáhá jim získat povědomí o jejich právech, povinnostech, možnostech řešení a dostupných službách.
Poradenství je poskytováno v různých oblastech, například oblasti dluhové problematiky (exekuce, insolvence), pracovního a rodinného práva, sociálních dávek, dědictví, nájmů a bydlení, důchodů, soudních řízení, opatrovnictví, spotřebitelských práv a dalších.
Poradkyně mohou nabídnout pomoc se sepisováním žádostí či návrhů k soudu, insolvenčních návrhů, pomoc s vyplňováním formulářů, poskytnout vzory dokumentů, napomáhají při komunikaci s úřady, věřiteli, zaměstnavateli a dalšími institucemi. 
„Nejčastěji se na naši poradnu obracejí lidé kvůli dluhům a exekucím a s žádostí o sepsání insolvenčního návrhu. Dále pak kvůli návrhům na rozvod, svěření dítěte do péče a stanovení výživného, pracovně-právní problematice či námitkám na nepřiznání invalidního důchodu,“ informuje vedoucí Občanské poradny Mgr. Martina Vodrážková.
Občanská poradna neposkytuje poradenství související s komerční sférou, nezastupuje uživatele služby u soudu a soudních jednání, není krizovým centrem.
Pokud se ocitnete v náročné životní situaci, neváhejte se na poradnu obrátit. Více informací naleznete na webu www.portimo.cz/obcanska-poradna, kontaktovat poradnu můžete e-mailem na op@portimo.cz nebo telefonicky na čísle 731 487 284 nebo 733 510 693.

[bookmark: _GoBack]Provozní doba poradny ve Žďáru nad Sázavou:
Pondělí: 8:00–12:00
Úterý: 8:00–12:00 a 12:30–17:00
Čtvrtek: 8:00–12:00 a 12:30–14:30
